JleMOHCTPAMOHHBIH BAPMAHT KOHKYPCHOI0 HCTIBITAHUS
1o MaTeMaTuke J1Jis nocrynaommx B 8 kiacc B [lpenynusepcurapuit HUS1y MUOHU
2 3tan

1. (10 6annos) [lana cuctema ypaBHEHUH:

3ax+2y =3,
(4a—2)x+4y =6a.

1) Pemmwre cucremy npu a =1.

2) Haiingure, npy Kakux 3HAYCHHUAX & CHCTEMa HE UMEET PELICHHIA.

2. (10 6annos) JnvHBI CTOPOH IIEPBOTO TPEYroJbHHKA, DACIIOJIOKEHHBIE B IOPSAKE
BO3pacTaHMs, OTJIMYAIOTCA Ha 2, a BToporo — Ha 0. V3BecTHO, 4T0 OObIIas CTOPOHA TEPBOTO
TPEyroJbHUKA PaBHA MEHbBIIEH CTOPOHE BTOPOTO, a IIEPUMETP BTOPOTO TPEYrolbHUKA B 2 pasa
0oJbI1Ie IEpUMETPa IEPBOTO.

1) Haiigure CTOPOHBI IEPBOro TpEyroyibHUKa, eciu d = 3.

2) Ilpwu kakux 3HadeHusx d 3amaua uMeer perieHue?

IIpumeyanwue.

Ha BeImonHeHue 2-ro 3Tana KOHKYPCHOTO HWCIBITaHUS OTBOAWUTCS 60 MHHYT, M3 KOTOpBIX: 45
MHUHYT — Ha HaIlMCaHHUE PELIeHUs 2-TO dTara KOHKYPCHOTO MCIIBITaHus (pemeHue u opopmieHue
€ro Ha YMCTOBHKE) U 15 MUHYT Ha ckaHupoBaHue (poTorpadupoBaHue) U pa3MeEIICHNE PELLIEHUs
B COOTBETCTBYIOIIMX MoJsix Ha mardopme LMS online.mephi.ru.



